中国生物数学学会 第七届理事会第二次会议 纪 要

2012年10月26日至28日,中国生物数学学会第七届理事会第二次会议在温州大学召开。本次会议由中国生物数学学会主办、温州大学生命与环境科学学院承办、数学与信息科学学院协办。会议主席、中国生物数学学会理事长陈兰荪教授,理事会成员共57人出席会议,另外18位理事请假。开幕式由温州大学生命与环境科学学院吴明江院长主持。

开幕式上,学会副理事长、温州大学副校长赵敏教授致欢迎词,他对与会理事的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了温州大学及生命与环境科学学院、数学与信息科学学院的基本情况。接着,陈兰荪教授讲话,他高度评价了温州大学为筹备此次会议所做出的努力,并祝愿大会取得圆满成功。

开幕式后,陈兰荪教授以"关于成立'中国生物数学学会'的申请报告"为主线,全面回顾了中国生物数学研究发展的主要历程,总结了三十多年来我国生物数学研究取得的成就、积累的经验,并对生物数学的发展进行了深刻的思考,同时也指出了存在的不足和今后发展的方向。

在接下来的会议中, 议题丰富, 成果丰硕: 举行了第七届理事会 理事长换届选举, 以及理事会常务理事增补与理事会各项工作分工; 修改了学会章程: 讨论了学会网站建设方案: 确定了学会财务帐号的 申请与落户单位;讨论了召开"第七届全国生物动力系统学术会议"、"第六届国际生物数学会议"、"第三次全国生物统计学术讨论会"等事宜,会议还决定向中国科协申请成立"中国生物数学学会"(一级学会),成立了筹备组,即刻开始工作。

大会选举陈兰荪教授继续担任理事长一职,并选举崔景安教授为 常务副理事长,增补李学志教授、原三领教授为常务理事,增补张伟 年教授、王刚教授、郭庆义教授为理事。

会议间隙,与会专家参观了温州大学民俗馆、发秀馆及校园景观, 领略了温州大学的深厚人文底蕴、浓重的校史积淀和秀美的校园风光。

本次会议成功举办,为中国生物数学学会今后的工作规划了蓝 图,将极大地促进中国生物数学领域的研究与学术交流。



(王玮明 肖小华供稿)